

世间行

我今年66岁，在大法中修炼已经走过了二十七个年头。此生幸遇宇宙大法在世间洪传，得到大法师尊的恩典与救度，这是我生命永恒的荣耀与幸运！为感恩大法与伟大师尊的呵护、加持、恩典与救度！现将走过的修炼路上的部分难以忘怀的片段写出来与大家分享。

在我喜得大法之前，我也是浸泡在名、利、情、色、气大染缸里的一份子。虽然那年我才39岁，但我的生命体征和容颜却像一个步履蹒跚（走不动、气虚）、满脸皱纹的六十多岁的老太太。体重仅有七十斤左右，体型瘦得皮包骨，每天吃药比吃饭还多，办公室的抽屉里装满了各种药物。乳腺增生变异导致乳腺癌的滋生（当时正在服用成都华西医院肿瘤专家医生开出治疗消肿包块的药物）、长期头痛、头晕、神经官能症（长期失眠靠吃安眠药助睡）、腹绞痛、腹胀、肾病、声音（声带长疔）沙哑、全身乏力、双腿发软、膝盖无力、胃病（不能吃酸、甜、淀粉重的食物）、妇科病、子宫肌瘤等等大大小小十多种病，把我折磨得痛不欲生。

然而，当我得到大法书的当天晚上，奇迹就在我的身上体现出来了：晚上睡觉前，我只学了《转法轮》那本经书的前二十页，一夜无梦，睡了一个难得的好觉。早上起床后，感觉全身轻松无比，头脑清醒，心生喜悦，从此告别了头痛、头晕；连续流了三个月的血，第二天就止住了；长期的月经不调在当月就正常了；其它的病症也相继在半年之内恢复正常。从此以后，我无病一身轻，二十七年来，除在监狱里遭受迫害时强制行为外，再也没有吃过一粒药。

一九九七年到一九九九年“七二零”，这两年是我在人间最幸福的两年，得法、洪法、学法、炼功，每天过着快乐而又充实的生活，时间虽然短暂，但大法的法理却给我以后在世间行中，对大法、对师尊的坚信，奠定了坚不可摧的坚实基础。

一、众神下世

时间神将我的思绪又带回到一九九九年十月初的一天，那天尽管是秋末了，可天气却出奇的好，一扫平日的阴霾，出了个大太阳，显得阳光明媚。当晚十点多钟正准备去睡觉时，看到窗外明亮的月牙已挂在了天上。不一会儿我就进入梦乡，一个神圣、壮观的场景展现在了我的眼前：

那是在一个万里无云，阳光明媚、空旷无比的田野中，站满了许许多多的人群，好像大家都在等着参加一个什么盛大的集会一样，我也在其中。当大家正在等待、说话时，突然，我看到了那万里无云的空中出现了一道裂缝，从裂缝中射出一道金光，裂缝越来越宽，越来越大，金光也越来越强，越来越多，越来越耀眼！啊！我看清了，裂缝正缓缓往两边开启，呈现在我眼前的是天那么大的一个天幕（天门），然后，随着天幕越开越宽，金光后面瞬间出现了五颜六色、七彩缤纷耀眼的光芒，直射大地，壮观无比。

正当旷野里的人群欢呼雀跃、无比兴奋之际，我看到了那穿透万道金光后面是穿着各式各样服饰、无量无际的各路佛、道、神、菩萨，肩扛（手执）法器，踏着七彩祥云从天边的彩云中飘然而来，由远至近，当飘至万米高空时，众神就隐在一侧的彩云之中了，后面的众神继续向我们飘来……



突然，我看见我自己也在众神之中，女神形像，身着女神服饰，身披飘带，手执法器，也随众神一起飘然而下，这一幕把我惊得目瞪口呆，不知所措，我急忙问身边的人：我怎么在天上呢？我怎么也与天上那些众神在一起往下飘呢！？我怎么也是神呢！？众人错愕！没人回答我的提问！

当众神完全隐入彩云之后，等众人的视线再回到田野来时，转瞬间，刚才空旷的田野里，多了很多各式各样建筑标志的寺庙和教堂：古代的、现代的、中式的、西式的。大家带着喜悦的心情进入到就近的寺庙里去参观、敬拜，我也一样，进入到寺庙里去，看到满寺院里的墙壁上到处都是无比庄严神圣的佛、菩萨的雕像和画像时，我怀着虔诚的心，正准备对着一尊一尊佛像敬拜时，那些静止的佛像瞬间变成了一尊尊真实不虚的活的佛、活的菩萨了，他们面带笑容，用意念与我说话，就连墙壁里的神佛菩萨都出来与我打招呼！

梦醒之后，我躺在床上，静静的回想着那殊胜的梦境，希望梦中的画面永远定格在我深深的脑海里，不要消失，并希望找一个同修能帮我把这个画面画出来。几年后，在大法网站里看到了同修画家画出了这殊圣的一幕：画名叫《众神下世》！

紧接着我在想：师尊把这么殊胜的一幕展现在我的梦境里，是点化我什么呢？大法遭受迫害已经两月有余了，虽然我没有因为修炼的环境突然发生逆转和来自方方面面的压力被吓倒，依然在家里照旧学法、炼功。但我并没有悟到自己生命在世间来的真正目地和意义是什么？！更不知道自己生命的来源与史前与师尊签下的誓约！瞬间我明白了，这是师尊在给我这个愚钝的弟子最慈悲的恩赐与点悟啊！

二、退出邪党

自从九九年“七二零”大法遭邪党严酷镇压迫害近一年以来，我用来自于大法中赋予的智慧与正念，抵御了来自当地公安、派出所和单位领导到普通职工（同事）等方方面面的“劝说、利诱、威逼、恐吓、抄家”后，单位依然没有达到动摇我坚修大法的目地。这让上边专管迫害法轮的政法委、六一零、公安、派出所等机构参与迫害的相关人员很是恼火。并叫嚣：中央江泽民说了，党政机关不能有修炼法轮功的人存在，一票否决。

为此，到了二零零零年六月初，单位领导给了我最后通牒：要求我在法轮功和党员组织上做出选择，如果选择炼法轮功，就将作出开除（中共邪党）党籍，如果要保（邪党）党籍，就必须与法轮功决裂，写出三书：保证（不炼法轮功）书、揭批书、悔过书。

当天晚上打坐时，“众神下世”这一幕突然展现在我的大脑中，我想：我是亿万年来随师下世，是大法的一粒子，来在人间是来助师正法的，我应该与法和师父站在一起。由于历来在中共的统治下，只有那些犯了错误或犯了罪的人才会被冠以开除的惩罚，而我是按照宇宙真、善、忍标准做一个好人并没有错，所以，我决定选择退出邪党组织（当时在我们那里还没有先例），这样我既可以利用写退党申请这个机会，智慧的弘扬大法，讲真相，又可以与共产党决裂，不再与邪党为伍。于是，第二天上班时，我对单位领导说出了我决定申请退出共产党组织的想法时，一下子把单位领导震惊的说不出话来。等他回过神时问我，你要考虑清楚哟！这不是闹着玩的，这牵扯到你的前途和后半辈子的命运啊！我说：我已经考虑好了，为了我的身体，我决定作出这种选择，于是我的决定在单位象炸开了锅一样，颠覆了单位所有人对我的认知。

单位为了达到阻止我退出邪党组织的目地，于是定于当月二十三日上午召开全体党员（职工）大会，要求单位全体党员、职工和下属两个直属企业的所有党员约三十人全部参会，会议主体叫“党员民主生活会”，讨论我申请退出“邪党组织或开除邪党党籍”事宜。

会议议题一：单位领导直接向与会人员复述了国家对“法轮功”的打压政策与我的选择——申请退党的意愿，与会人员无不感到震惊与不解，一片哗然。

会议议题二：由我宣读我的《退党申请书》（共四页），为防止他们玩阴招从而修改其内容，我选择用蓝色复写纸用手工抄写，一式两份，一份我留存，另一份与会议记录和结论一同装入我的档案袋内。

当我读完申请以后，主管法轮功的副局长恼羞成怒的大声吼着：你这哪是申请书，你这是在洪扬法轮功！另一个副局长说：某某姐（指我），你不知道吗？现在是共产党的天下，你离开了共产党组织，在中国社会里你就无法生存，还要连累亲人。我笑着回答说：你们都知道，某某女副市长她并不是中共党员，她是一个无党派人士，她不但没有因不是党员而处于无法生存的境地，相反她还当了我们的副市长，生活过得有滋有味！谁说离开了共产党组织生活就会处于绝境啊！她说：她的情况与你不一样，她是没有加入过党组织的，所以不受影响；你是加入了党组织的，退出党组织就等于叛党，前途肯定要受影响。

我反问：谁说的？党章里不是明确写着“入党自由，退党自由”吗？再说，全国党员人数才六千九百万（当年），而全国总人口数是十四亿人，照你这个逻辑推理，那余下的十三

亿三千多万人都该处于绝境、都该死吗？

然后，我平静的接着说：在退党申请书里我已经阐明了退出党组织的主要原因：是为了我的身体健康，身体是我自己的，生命也是属于我自己的，我只是希望永远拥有一个健康的身体。事实证明，我入（邪）党十多年来，身体不但没有因为我入了党组织后就变得越来越好，而恰恰相反，我的身体变的越来越糟。然而我修炼法轮功仅仅两年多的时间，身体就从七十斤左右增加到现在的九十多斤，早已达到无病一身轻的状态，所有的坏脾气都不存在了，为人处事也知道为他人着想，这是你们亲眼目睹不争的事实，对吧！

那么，你们知道我为什么（修）炼法轮功可以很快达到去病健身的目地呢？因为法轮功不是一般的气功，他是佛法修炼，是修佛、修道、修神的，主要是按照真、善、忍的标准来归正自己一切不正的言、行和不好的思想，修炼自己那颗心：要求每个修炼者遇到矛盾向内找，做事先考虑别人，站在他人角度上看问题。所以，当我第一次读到《转法轮》经书后，我才意识到九五年过年前后与局长发生的矛盾冲突那件事是我错了，我应该向他道歉！

大家一听，觉得我的变化太大了，简直不可思议！有人笑着问：你说的哪件事啊！我说：我说的是九五年过年前，上班的第一天要求局长给我补发“过年值班费”的事：你们都知道，我的亲人全在异地，而单位过年、过节期间都要安排值班人员，人人都得值班。所以，对我回老家看望双方父母的时间就不够用。因此，九四年过年期间我就给局长申请说：我帮大家代值班，一共十天。当时局长很高兴的就答应了我的请求，并说年后给我一些补贴，我说我不要，我的目地是想让大家过一个清静年，等九五年过年时，我就可以不用值班，方便我安安心心陪伴双方父母过年。

结果到了九五年年三十那天上午，我给局长在电话里请假说上午没有时间去单位上班了（大家都没事做），因为回老家的班车上午十一点以后就没了，并请求过年期间就不值班了。局长当时在电话里没有同意我的请求，并让我赶快回单位开会，安排值班事宜。

我一听，很不高兴，心想你们太不近人情、太没人性、太欺负我这个外地人了，气得我把电话一扔，挂断了电话，直接回老家过年去了。

年后回来上班的第一天，出纳将手里的单据交给我做帐，我一看，你们每人发了100元“过年值班费”，发表表里没有我的名字。我立马找局长理论，问为什么没有我的？并要求把补贴补发给我。他说：你没有值班，当然就没有你的。我说：那不行，必须发给我。局长说：那你就去找“劳动仲裁委员会”来仲裁该不该给你吧！

我说：那好，我不要今年的，你把去年我一个人值了十天班的“值班费”补发给我，一天100元，十天1千元。如果你不补发，那我马上去找“劳动仲裁委员会”来处理。他听我这么一说，马上让我打领条，把这100元补发给我了。事后我还觉得自己做得对：该争的必须争取，要不然就得被别人欺负。

通过三个多小时的正、邪较量，我堂堂正正的退出了邪党组织！当局长宣布散会时，一位年轻的副局长感叹的说：李志洪师父有你这么一个弟子，他会感到很欣慰！◎（文/法粒子）



法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以

什么是法轮功？

下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在香港法源书店有售。香港地址：九龙长沙湾青山道422-428号秋创商业大厦8楼A4室。电话：（852）2558 8933；WhatsApp/Signal：（852）9253 4133；营业时间：星期二至星期六，14:00~18:00（星期一、日及公众假期休息）

也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结网页的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

免费网上教功网址：
<https://www.learnfalungong.com>

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全验证）

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁：
<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、
<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、
<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://j.mp/fgv88>、
<https://j.mp/fgp88>、

